Segundo parcial 17-06-2021

De acuerdo con el planteo de Fernando Chueca Goitig, la singularidad de |z organizacion urbana europea durante el siglo XIX

a. esconsecuencia de la expansion demografica no planificada.
b. Todas las opciones son correctas.
c. serelaciona con |a consalidacién de las clases burguesas.

d. sevincula con el desarrollo de la produccion fabril,

Las artes barrocas se caracterizaron por

a. ofrecer imagenes y espacios complejos y atrayentes que apelaran a la racionalidad del espectador,
b. Minguna de las opciones s correcta,
c. ofrecer imdgenes y espacios serencs y estables que apelaran a la emocion del espectador.

d. ofrecer imdgenes y espacios complejos v atrayentes que apelaran a la emaocién del espectador.

rentes gue apelaran a la emocion del espectador,

La composicion de esta obra

3. Ninguna de las opciones es correcta,

za el lenguaje acade ta por razones de sostén estructural.



b. utiliza el lenguaje academicista por razones de sostén estructural,
¢. mo utiliza lenguajes historicistas,
d. utiliza el lenguaje academicista coma representacion del prestigio de la burguesia.

e, utiliza el lenguaje neogdtico como estrategia simbdlica del monarca,

Respuesta comrecta

La respuesta correcta es:
no utiliza lenguajes historicistas.

Lean con atencion |a siguiente cita: “basta recordar la difusion del eclecticismo pretencioso y anacronico, basado en |a idea de poder
caracterizar cada edificio con un estilo apropiado o esquematicamente derivado de formas arquitectonicas del pasado, con objeto de
hacer mas decorosa la casa y aftadir distincidn a la honorabilidad de la familia.” [Samona, Giuseppe. L'urbanistica e 'avvenire della citta.
Bari, 1960, p. 37] La frase se refiere a

a. laimportancia gue revestia el eclecticismo como material de renovacion permanente,

b. la utilizacidn del historicismo como estrategia para hacer valer y afirmar la dignidad de |a burguesia ante los consclidados
grupos aristocraticos.

t. |a postura renovadara de |a clase aristocratica ante el avance de |la burguesia.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
a utilizacidn del historicismo comao estrategia para hacer valer y afirmar la dignidad de |a burguesfa ante los consolidados grupas
aristocraticos.

Segun John Rupert Martin, el siglo XVII

3. estuvo atravesado por tensiones inherentes al proceso de secularizacion.

b. Minguna de las opciones es correcta,
c. se caracterizd por el desarrollo del pensamiento ilustrado.

d. fue el momento de consolidacion de los estados absolutistas.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: estuvo atravesado por tensiones inherentes al proceso de secularizacion.

Las fachadas de las siguientes construcciones se asemejan por




3 Minguna de las respusstas &5 correcta.
b. suuso de los materiales industriales.
< su funcidn, vinculada al triunfo de la burguesia capitalista.

d. su utilizacion de formas curvas para crear una sensacion de movimiento.

Rezpuests incorrecta.

La respuesta correcta e

su utilizacion de formas curvas para crear una sensacion de movimiento

Segun Alonso Pereyra la arquitectura historicista del siglo XIX buscaba

a  Minguna de las opriones es correcta

b. negar los estilos de otroz tiempos, valorando |3 arquitectura de los nuevos materiales.

. reproducir en forma exacta los estilos del pasado.

d. combinar los repertorios extraidos de otros periodos y geografias.

Respuesta corrects

La respuesta co

combinar las repertorios extraidos de otros pericdos y geogra

La concepcién del espacio de Barroco

3. e vinculz con los descubrimientos de las ciendias de |a época.
b. estd ligado al conocimisnte de nusvos temritorios por parte de los europeos.
. =e relaciona con el pensamiento religioso de |a época

d. Todas las rezpuestas son correctas.

Respuests corrects

La respuesta cormecta et

Todas las respuestas SN coMmectas.



Lz siguiente edificacion pueds ser catalogada como “arte mestizo” porque

fusiona elementos del arte los pusblos originarios americanos y rasgos del arte suropeo contemporaneo

b. respeta las tradiciones indigenas.
. ocopia en forma exacta aspectos formales del arte barroco europeo.

d. Minguna de las opciones es correcta.

fusiona elementos del arte los pusblos criginarios americanos v rasgos del arte europeo contemporaneo
b. respeta las tradiciones indigenas.
C. copia en forma exacta aspectos formales del arte barroco europeo.

d. Mingunz d= las opciones es correcta

Respuesta correcta

La respuesta commecta es:
fusicna elementos del arte los pueblos originarios americanos y rasgos del arte europeo contemporaneo

Segun Victor Misto Alcaide y Antigledad del Castillo, la caracteristica central de los modernismos fue

Eac

2 |z busqueda d= unidad del lenguajs =stilistico y &l rechazo a los lenguajes historicistas.
b. |z utilizacidn de las artes en planteos nacionalistas.
¢ |z adopcidn de elementos omamentales clisicos.

d. Mingunz d= las opciones es correcta

Respuesta correcta

La respuesta commecta es:
Iz bisqueda de unidad del lenguaje estilistico y el rechaze a los lenguajes historicistas.



El Impresionismo fue un movimiento artistico

a de |la segundsa mitad del siglo X[X centrado en el problema de la percepcion visual y los efectos de la luz
b. de la segunda mitad del siglo XX preocupado por hacer una critica transformadora de la sociedad contemporanea.
¢ de las primeras décadas del siglo XX centradeo en |a representacion de los sentimientos de los artistas.

d. de la primera mitad del siglo XX que profundizo |a busqueda de una representacion naturalista del paisaje.

Respuesta correcta

La respuesta cormecta es:

de Iz segunda mitad del siglo XX centrado en el problema de la percepcidn visual y los efectos de la luz

Lo siguiesries obras se asemejan por

a  Todas bx opciones son cormectas.

b Ninguna opoion es comecta.
€. 5w bemdtica crstiana.
d. la prescemtacion idealzada de a figura naturalst.

£ S Dmposicion estable y senens

Respuesta incomecta.

La respuesta comects e

a preserfacion deafzada ce la figuma raturalista

Las formas de las artes plasticas y | arguitectura durante el Renacimiento

3. apelaron a la racionalidad, la geometria y |a estabilidad.

b. se relacionaron con la recuperacion del paradigma clasico.
¢. incorporaron sentidos antropocéntricos y cristianos.

d. Todas las opciones son correctas.

e incluyeron la representacion de lo individual,

Respuesta correcta

La respuesta correcia es:
Todas las opciones son commectas,



La siguienie obra

a recume a ks proporciones y estrategias compositivas de la Antigiedad dasica
Todas ks respuestas son cormectas
C.  muesitauna represeritacon naturalista y antropocenthica

d. presenta una iconografia oistane

u f— TR P ———
ST ST INOOITECLA

OrTerias



